

Lizerna Omega

Emulsificator pentru uleiurile naturale

PROPRIETĂȚI:

- Eficient în special împotriva grăsimilor și uleiurilor naturale
- Rezultate excepționale de curățare a textilelor din domeniul gastronomiei, alimentelor și băuturilor și al centrelor spa
- Adecvat în mod optim pentru toate materialele textile albe și colorate
- Utilizare multiplă ca emulsificator, agent de umectare și activator pentru spălarea textilelor în toate sistemele obișnuite de spălare

APLICARE:

Lizerna Omega poate fi utilizat manual sau poate fi aplicat cu ajutorul sistemelor obișnuite de dozare a lichidelor.

Agent de umectare:

0,5 - 1,5 ml/kg masă uscată

Emulsificator și activator pentru spălarea textilelor:

2,0 - 5,0 ml/kg masă uscată

Emulsificator în cazul textilelor murdărite puternic cu ulei:

6,0 - 8,0 ml/kg masă uscată

PROCES TEXTILE:

Tip textile	Fețe de masă și cuverturi din materiale în amestec, respectiv 100% PES; textile albe și colorate, murdărite puternic
Prespălare	5ml/kg Lizerna Omega + 12ml/kg BÜFA detergent pentru textile colorate (de ex. Ozerna Special) la 40°C (104°F)
Spălarea propriu-zisă	5ml/kg Lizerna Omega + 12ml/kg BÜFA detergent pentru textile colorate (de ex. Ozerna Special) la 55-65°C (130-150°F)
Tip textile	Textile din bucătării și halate/salopete de lucru murdărite puternic
Prespălare	8ml/kg Lizerna Omega + 15ml/kg detergent special BÜFA (de ex. Ozerna Ultra) la 40°C (104°F)
Spălarea propriu-zisă	5ml/kg Lizerna Omega + 10ml/kg detergent universal BÜFA (de ex. Ozerna Premium) la 80°C (176°F)

Numai pentru uz industrial. Această fișă cu informații are numai caracter îndrumător. Datele precizate aici se bazează pe cunoștințele și experiența noastră actuală. Acestea nu absolvă în niciun fel utilizatorii de necesitatea de a efectua propriile verificări și teste pentru a stabili adecvarea produselor pentru procesele și scopurile propuse. Datele din această fișă cu informații nu reprezintă o asigurare privind proprietățile și stabilitatea produselor pe care le furnizăm. Sub rezerva modificărilor tehnice dacă este cazul. Versiunea curentă a Fișei cu Date de Securitate UE trebuie de asemenea respectată..

Tip de textile	Textile din centre spa
Prespălare	8ml/kg Lizerna Omega + 8ml/kg detergent simplu BÜFA lichid (de ex. Ozerna BME) la 45°C (113°F)
Spălarea propriu-zisă	5ml/kg Lizerna Omega + 10ml/kg detergent simplu BÜFA lichid (de ex. Ozerna BME) + 5ml Sept PES Konz la 60°C (140°F)

**DATE
TEHNICE:**

Densitate (20 °C)	0,98 g/ml
Valoare pH (conc.)	6,80 – 7,50

RECOMANDĂRI:

Depozitare

Lizerna Omega nu este sensibil la îngheț, însă nu trebuie depozitat pentru o perioadă mai mare la temperaturi sub 0°C (32 °F). Acesta devine vâscos la temperaturi mai scăzute. După scoaterea parțială a produsului din ambalajul original închideți ambalajul ermetic.

1303

Numai pentru uz industrial. Această fișă cu informații are numai caracter îndrumător. Datele precizate aici se bazează pe cunoștințele și experiența noastră actuală. Acestea nu absolvă în niciun fel utilizatorii de necesitatea de a efectua propriile verificări și teste pentru a stabili adecvarea produselor pentru procesele și scopurile propuse. Datele din această fișă cu informații nu reprezintă o asigurare privind proprietățile și stabilitatea produselor pe care le furnizăm. Sub rezerva modificărilor tehnice dacă este cazul. Versiunea curentă a Fișei cu Date de Securitate UE trebuie de asemenea respectată.